



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/14870.**

Benyújtás dátuma: **2021-02-04 18:27**

Parlex azonosító: **O0P63AM20001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Ungár Péter (LMP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Találtak már elő magyar kamasszal?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

A családi életre nevelés (CSÉN) saját kerettantervvel szerepel a Nemzeti Alaptantervben. Ebben a kerettantervben szereplő állításokról kérdezném Miniszter urat:

1. Az, hogy a 9-12. közötti évfolyamok kerettantervében, az szerepel, hogy „a szüzesség értéke, mit jelent a tisztaság. Önuralom és lemondás” illetve hogy „meggyőződés kialakítása, az IGEN kimondása a valódi értékekre, és a NEM vállalása a szexuális promiszkuitásra” azt jelenti, hogy a beleegyezési kort betöltő diákok esetében is bele kívánnak az oktatáson keresztül szólni, hogy milyen a helyes a szexuális erkölcs?

2. Az, hogy ezen korosztály számára szerepel a kerettantervben „a művi terhességmegszakítás lelki és fizikai veszélyeinek megismerése (abortuszprevenció)” illetve, az „életvédelem, magzatvédelem – abortusz-megelőzés” azt jelenti, hogy a hatályos, az Orbán-kormány által is érvényben hagyott, abortusz szabályozásról és azt ezt körülvevő jogi lehetőségekről nem kell a diákoknak értesülniük, de a kormányzat abortusz-ellenes álláspontjáról igen?

3. Az, hogy alsó-tagozatosoknak az szerepel a kerettantervben, hogy „van fogalma alá és fölérendeltségről, betartja az illemszabályokat. Igyekszik a családban az egészséges sztereotípiák szerint viselkedni, és törekszik rá, hogy saját feladatait napi rendszerességgel elvégezze és kivegye a részét a házimunkában.” fölveti kérdést, hogy mik az egészséges sztereotípiák a CSÉN kerettantervet engedélyező minisztérium szerint? Ezek nemi sztereotípiák?

4. Végül a teljes CSÉN kerettantervvel kapcsolatban kérdezném Miniszter urat: a tanterv készítői és engedélyezői találtak már elő magyar kamasszal?

Válaszát tisztelettel, egy babafésűvel a kezemben, várva.

Budapest, 2021.02.04.

Tisztelettel,

Ungár Péter (LMP)